



ХЛЕБОРОБЫ — ГОСТИ ТЕАТРА

В МИНУВШЮЮ субботу по улицам Вильнюса проследовала колонна автомашин и остановилась возле подъезда Государственного русского драматического театра. Более 500 труженников колхозов, совхозов, рабочих и служащих Тракайского района приехали в гости к артистам. Коллектив театра показал им одну из своих последних работ — пьесу «Чрезвычайный посол».

До начала спектакля зрителей тепло приветствовал главный режиссер театра Е. Хигерович. Он посвятил гостей в планы творческого коллектива.

После спектакля мы встретились с председателем колхоза «Аушра» В. Садохой. Вот что он сказал:

— Благодарим коллектив Русского драматического театра за приглашение посмотреть спектакль «Чрезвычайный посол». Из нашего колхоза находились в зале 22 человека. Это — механизаторы, живот-

новоды, хлеборобы. Многие из них принимают участие в художественной самодеятельности. В антрактах мы имели возможность встретиться с артистами, побеседовать с ними. Будем и в дальнейшем организовывать культпоходы в театр.

А вот что сказал нам заместитель директора театра М. Кушнирев:

— Коллектив театра установил тесные творческие контакты с труженниками полей, рабочими и служащими Вильнюсского, Эйшишкского, Швенчёнского и других районов республиki. Однако такой массовый приезд зрителей из одного района организован впервые. Тракайцам был отдан весь театр. Мы рады таким встречам.

НА СНИМКЕ: народный артист Литовской ССР Б. Красильников, артиста Э. Мойсеенко и заслуженный артист Литовской ССР Н. Трусов беседуют в антракте со зрителями.

Фото В. Жарносекова.